
MR vergadering 24 juni 2025 

 
1 e deel MR met directie 

 

1.​ Opening, agenda en notulen 

De voorzitter opent de vergadering met een stukje over de vakantie. 

Agenda en notulen worden goedgekeurd. 

 

2.​ Mededelingen 

Inspectie komt volgend jaar in september.  

Inspectie wil waarschijnlijk ook ouders spreken. Kan er iemand van de MR?  

 

3.​ Formatieplan 

Er moeten nog een paar aanpassingen gedaan worden. 

We krijgen extra middelen van Driegang. 

De leerlingenprognose klopt niet helemaal. Er zijn ouders die hun kind op meerdere 

scholen inschrijven. De directie zou graag met de andere scholen willen overleggen 

om bij het inschrijfformulier  een extra regeltje te zetten. 

 

4.​ Christelijke identiteit school 

Met een studiedag is dit met de leerkrachten besproken. En alle neuzen staan 

dezelfde kant op. De andere gebruikers van het gebouw respecteren het christelijke 

geloof. Vieringen die niet bij het christelijke geloof passen, waren bij de andere 

gebruikers ingetogen.  

 

5.​ Veiligheid 

De M5 aanpak loopt fijn.  

Ouders reageren niet altijd goed naar leerkrachten toe. Er is een gedragscode, maar 

deze is vrij algemeen. De gedragscode wordt aangepast, zodat de school weet hoe ze 

hier mee om moet gaan. We willen erin hebben staan wat we van ouders verwachten 

en hoe ouders zich horen te gedragen. 

 

6.​ Communicatie met ouders 

Wil de MR even meedenken over de koffiemomenten. Nu komen de ouders met 

punten, maar misschien is het ook leuk en leerzaam om het over een bepaald 

onderwerp te hebben.  

Er zijn weinig nieuwsbrieven. De communicatie moet vlotter. Zeker voor ouders die 

vervanging moeten regelen of andere afspraken hebben. 

 

7.​ Advies minister telefoongebruik 



(https://www.rijksoverheid.nl/actueel/nieuws/2025/06/16/duidelijk-advies-voor-oud

ers-wacht-met-sociale-media-tot-15-jaar) 

Schermtijd is heel hoog bij kinderen, terwijl dit niet goed is voor de ontwikkeling van 

de kinderen. Kinderen zouden niet te vaak achter een scherm moeten zitten. Dit 

advies zouden we een keer in een parro app of met een informatieavond kunnen 

delen. MR gaat een ouderavond regelen. MR gaat op zoek naar een goede spreker. 

Wilgenhoek en Dichtbij er ook bij betrekken. 

 

8.​ Begroting OR  

In de begroting is er meegenomen dat 5 procent niet betaald. Is dit realistisch. dit 

nog even met de OR overleggen.  

Pannenkoekendag is veel werk en de vraag is of wij dit door willen laten gaan. Opa’s 

en oma’s kunnen ook voorlezen of een bakje koffie drinken. 

 

9.​ Statuut / Huishoudelijk reglement MR 

Is besproken. Het huishoudelijk reglement wordt een reglement. 

 

10.​Nieuwe acties en actielijst 

●​ Elizabeth overlegd met de OR over pannenkoekendag en budget 

●​ koffiemoment 

●​ website wordt aangepast 

 

11.​Rondvraag 

● Verkeerssituatie school 

Rood lint spannen voor de bus voor het schoolreisje. 

Verkeersregelaar deed zijn werk niet goed. De verkeersregelaar moet de vrachtauto’s 

de goede kant op sturen en zorgen dat er geen kind onder een vrachtwagen komt. 

Verkeersregelaar is door Ouwehand gestuurd. 

● Reclamefilmpje 

Staat online. 

Op 30 juni wordt er naar de hele website gekeken. 

● Invulling Pauze 

Er was sprake van het inkorten van de pauze, maar de leerkrachten hebben recht op 

een half uur pauze. Waarschijnlijk gaan er meer klassen samengevoegd worden 

tijdens het buitenspelen.  

● Werkdrukverlichting (PMR) 

Geen veranderingen ten opzichte van vorig jaar. Wel een paar keer om 12 uur uit. 

 

2 e deel MR 

 

12.​ Mededelingen 

https://www.rijksoverheid.nl/actueel/nieuws/2025/06/16/duidelijk-advies-voor-ouders-wacht-met-sociale-media-tot-15-jaar
https://www.rijksoverheid.nl/actueel/nieuws/2025/06/16/duidelijk-advies-voor-ouders-wacht-met-sociale-media-tot-15-jaar


● Personeelsgeleding 

Geen mededelingen 

● Oudergeleding 

Geen mededelingen 

13.​W.v.t.t.k. 

Schoolreisje is goed betaald. Een aantal ouders hebben via stichting leergeld betaald.  

 

Voorstel vergaderdata MR 2025-2026 

dinsdag 23 september 2025 

dinsdag 11 november 2025 

dinsdag 13 januari 2026 

dinsdag 10 maart 2026 

dinsdag 12 mei 2026 

dinsdag 30 juni 2026 
 


